

Вестник Хиагды

издание АО «Хиагда»

**Уважаемые коллеги!**

Поздравляю вас со священным для русского человека праздником - юбилеем Победы в Великой Отечественной войне!

В этот день мы отдаем дань глубокого уважения всем, кто подарил нам свободу и мир, кто избавил Родину от фашистского гнета. 70 лет мы храним память о героическом подвиге наших родных и близких, ибо проявленные ими мужество и патриотизм - наша национальная гордость. Мы низко склоняем головы перед оставшимися в живых свидетелями войны и испытываем боль утраты по тем, кто обрел бессмертную славу, так и не дожив до дня Победы.

Мы навсегда останемся в необъятном долгу перед героями той Великой войны.

Наш общий долг - помнить, какой ценой была завоевана Победа, сохранить и передать эту память последующим поколениям, воспитывая в них чувство гордости за свою Отчизну.

Коллеги, пусть этот Великий праздник остается в наших сердцах, объединяя и сплачивая нас на новые достижения для мирного и счастливого будущего нашей страны!

Генеральный директор АО «Атомредметзолото» В.Н. Верховцев

9 Мая – особый праздник – День Великой Победы.

Этот праздник – особенный для каждого человека в нашей стране. Величие Победы и горечь утрат коснулись каждой семьи. Боевые красные знамена, георгиевские ленты и гвоздики стали неизменными символами Дня Победы. Но это не просто символы, это дань уважения тем, кого с нами нет, тем, кто остается в памяти народа и в сердце каждого, кому небезразлична история и судьба Родины. Искренне желаю Вам большой радости, здоровья, счастья, любви и успехов во всех Ваших начинаниях!

*Генеральный директор
АО «Хиагда» А.А. Дементьев*

Для развития уранодобывающей промышленности

В Совете Федерации прошел «круглый стол» на тему «Законодательное обеспечение развития уранодобывающей промышленности». На заседании были рассмотрены актуальные проблемы совершенствования законодательного обеспечения развития уранодобывающей промышленности, а также меры по эффективному развитию отрасли.

Заседание проходило под председательством члена Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию, представителя от Законодательного Собрания Забайкальского края Степана Жирякова. В обсуждении приняли участие члены Совета Федерации, депутаты Государственной Думы, представители Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом», в том числе - Уранового холдинга «АРМЗ», Росгеологии, экспертного сообщества.

Степан Жиряков подчеркнул исключительную важность сохранения российской урановой отрасли и поддержки необходимого уровня добычи природного урана и редкоземельных металлов на территории нашей страны. Он напомнил, что, по состоянию на начало 2015 года, Россия находится на третьем месте в мире по объему минерально-сырьевой базы урана, уступая

по этому показателю только Австралии и Казахстану. Основные запасы стратегического сырья нашей страны сосредоточены в Забайкальском крае, Республиках Бурятия и Саха (Якутия), Курганской области.

В рекомендациях «круглого стола» предполагалась дополнительная поддержка уранодобывающих предприятий и связанных с ними моногородов, в частности, Краснокаменска, а также создание в регионах, на территории которых ведется разведка и добыча природного урана, новых производств для трудоустройства кадров.

«Одной из самых важных мер поддержки российской уранодобычи и повышения ее конкурентоспособности на ближайшие годы является необходимость введения нулевой ставки налога на добычу полезных ископаемых для добычи сырья радиоактивных металлов в виде урановых руд, молибден-урановых руд, концентратов и

других полупродуктов, содержащих уран, в том числе, получаемых с применением перерабатывающих технологий, являющихся специальными видами добычных работ (в частности, подземное выщелачивание) на период с 1 января 2016 г. по 31 декабря 2020 г. включительно. Такая льгота позволит увеличить финансовые ресурсы добывающих предприятий на 500-600 млн. руб. в год и получать затем дополнительные налоговые поступления в сумме около 700 млн. руб. в год», - выделил среди итогов заседания генеральный директор АО «Атомредметзолото» Владимир Верховцев.

По итогам обсуждения профильный Комитет Совета Федерации также предложил рассмотреть возможность вынесения на рассмотрение постоянных членов Совета Безопасности России вопроса о неотложных мерах по государственному стимулированию геологического изучения и добычи природ-

ного урана. На заседании, в частности, было отмечено, что для долгосрочного развития наиболее перспективного и экономичного метода скважинного подземного выщелачивания имеется значительный ресурсный потенциал, определенный в результате поисковых работ за счет средств федерального бюджета в пределах Витимского урановорудного района в Республике Бурятия в непосредственной близости от промышленной площадки АО «Хиагда». Продолжение поисковых и оценочных работ в Витимском урановорудном районе за счет средств федерального бюджета является одним из важнейших направлений, так как оно позволит качественно улучшить минерально-сырьевую базу Российской Федерации путем увеличения ее высококоррентабельной составляющей.

*Пресс-служба
Уранового холдинга «АРМЗ»*

В гостях у ветеранов

Бои и победные залпы Великой Отечественной войны отгремели семьдесят лет назад, но значение этого праздника с годами не меркнет. Из года в год в эти майские дни мы отдаем дань уважения тем, кто в непростой период 1941- 1945 гг защищал Родину и будущее русского народа.

Представители молодежного движения «Хиагдинцы» совместно с главой сельского поселения «Витимское» Натальей Хаировой побывали в гостях у тружеников тыла, которые живут в селе Романовка. В ходе мероприятия всем труженикам тыла были вручены медали в честь 70-летия Великой Победы, подарки, поздравительные открытки и буклеты. Встреча получилась очень интересной и душевной, ветераны благодарили за

внимание и отмечали, что рядом с молодыми они и сами становятся молодежью.

«Так важно успеть сказать слова признательности и благодарности людям, сражавшимся за нашу Родину, и сохранить память для молодого поколения об их подвигах на фронте и в тылу», - подчеркнула одна из участниц мероприятия, специалист по подбору и обучению персонала АО «Хиагда» Ольга Маккавеева.



Главный приоритет – выполнение плана

Во всех структурных подразделениях АО «Хиагда» прошел первый в этом году День информирования.

По традиции мероприятие открыло видеобращение Генерального директора Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом» Сергея Кириенко. Он детально рассказал о влиянии событий, происходящих в России и мире, на развитие атомной отрасли. «Мы должны понимать, что кризис, повлиявший на темпы роста и развития экономики России, сказался и на нас. Собственные инвестиционные возможности всех предприятий холдинга будут меньше, чем мы планировали. Гораздо сложнее будет получить и финансирование из федерального бюджета под новые проекты. Но, несмотря на это, кризис открывает перед нами дополнительные возможности. Убежден, что

для нас плюсов больше, чем минусов. Но все минусы, к сожалению, носят не краткосрочный характер: затянуть пояса и просто пересидеть, переждать сложные годы не получится. А вот плюсы, которые у нас появляются, как раз являются временно открывшимся окном возможностей, и нужно постараться ими воспользоваться максимально полно», - отметил Сергей Кириенко.

Об итогах работы АО «Хиагда» в I квартале 2015 года и планах на 2015 год рассказал заместитель генерального директора по общим вопросам, материальному снабжению и транспорту Артем Михайлов. Говоря о важнейших событиях и основных направлениях рабо-

ты предприятия в текущем году, Артем Михайлов выделил главные приоритеты: выполнение плана по выпуску готовой продукции с одновременным снижением её себестоимости, интеграция Производственной системы Росатом и Интегрированной системы менеджмента, усиление работы по оптимизации складских запасов.

Кроме этого, Артем Михайлов рассказал об эффективности сотрудников предприятия на примере победителей конкурсов отраслевого и всероссийского уровня.

В завершение встречи участникам была предложена возможность задать вопросы на интересующие темы.

Правдивая картина жизни холдинга

В рамках общественных консультаций АО «Атомредметзолото» презентовало проект публичного годового отчета за 2014 год.



Представители широкого круга заинтересованных сторон (федеральных и муниципальных органов власти, международных организаций и компаний ядерного сектора, учебных, научных и экологических организаций) имели возможность ознакомиться с проектом отчета заранее. Во вступительном сло-

ве руководитель рабочей группы по подготовке отчета, заместитель генерального директора АО «Атомредметзолото» по стратегии и развитию бизнеса Марина Либоракина отметила: «С 2009 года в Госкорпорации «Росатом» реализуется проект публичной системы отчетности, причем делается это осознанно, так

как в мировом бизнесе судят о компаниях по качеству их открытости, по доступности информации и по ее полноте. АРМЗ понимает, что целевая аудитория отчета очень разносторонняя – это персонал холдинга, инвестиционное сообщество, общественные экологические организации, которые внимательно относятся к вопросам ядерной безопасности».

В основном докладе первый заместитель генерального директора – исполнительный директор АО «Атомредметзолото» Виктор Святецкий рассказал об основных итогах деятельности Уранового холдинга в 2014 году, охарактеризовал и прокомментировал ключевые результаты. В частности, рассказывая о результатах деятельности АО «Хиагда», Виктор Святецкий выделил: «В 2014 году АО «Хиагда» закончило строительство объектов пускового комплекса первой очереди главного корпуса, завершены комплексные испытания оборудования. Все это позволит предприятию в ближайшей перспективе выйти на проектную мощность в 1000 т урана в год. Необходимо также отметить, что для долгосрочного раз-

вития АО «Хиагда» имеется значительный ресурсный потенциал, выявленный в результате проведения поисковых работ в пределах Витимского урановорудного района в Республике Бурятия».

В докладе Марины Либоракиной был представлен проект Отчета, отмечены основные цели его подготовки, приоритетная тема, основные отличия по сравнению с предыдущим годом. В заключение докладчик предложила для обсуждения всех присутствующих вопросы по совершенствованию Отчета, а также по улучшению взаимодействия АРМЗ с заинтересованными сторонами.

Экспертами, присутствовавшими на заседании, было отмечено, что «отчет дает правдивую, привлекательную картину жизни Холдинга, отвечая на вопросы «чем мы гордимся», «за что нас критикуют», и «как мы собираемся реагировать на эту критику». Представители заинтересованных сторон высказали свои предложения и рекомендации по улучшению проекта Отчета. Руководство Компании поблагодарило участников мероприятия за внимательное прочтение проекта и пообещало учесть все замечания при доработке Отчета.

Пресс-служба
Уранового холдинга «АРМЗ»

Производство - Результативность

На нашем предприятии подведены итоги конкурса предложений по улучшениям за I квартал 2015 года.

Победители определялись в номинации «Производство – Результативность». Комиссия оценивала предложения по следующим критериям: направление улучшений (организация производства, безопасность труда, организация рабочего места), легкость реализации предложения, качество представления предложения, оригинальность решения.

Лауреатом первой премии стал проект «Контроль понижения давления в сети холодной воды на УППР» слесаря по КИПиА Николая Диановак. Второе место занял проект «Изготовление из нерабочих насосных

частей ЭЦНК 4-9-150 и 4-4-150 насосного агрегата ЭЦНК 4-4-200» мастера участка добычи продуктивных растворов Николая Алексева. На третьем месте - проект «Переобвязка подачи ВР с Главного корпуса на 6-ю залежь» начальника участка добычи продуктивных растворов Анатолия Михайлова и его заместителя Олега Макарова.

Все призеры конкурса награждены дипломами и представлены к денежным премиям. Второй этап конкурса стартует во II квартале, и у участников будет время для внедрения новых предложений, лучшей подготовки и реализации идей.



Начата промышленная эксплуатация

8 мая этого года директор по капитальным вложениям Госкорпорации «Росатом» Геннадий Сахаров подписал разрешение на ввод в эксплуатацию объектов 1 этапа строительства ЦПП АО «Хиагда».

Ранее данные объекты были приняты Ростехнадзором. Таким образом, завершился этап перехода от опытно-промышленной эксплуатации объектов к промышленной. «Основная задача, которую мы ставили перед собой в первом полугодии, успешно выполнена. Разрешение на ввод в эксплуатацию позволяет нам зарегистрировать главный производственный корпус, склады химикатов и готовой продукции, трансформаторную подстанцию,

компрессорную, пожарное депо в Государственном реестре производственных объектов», - отметила заместитель начальника отдела капитального строительства Евгения Корниенко.

В настоящее время готовится пакет документов на получение заключения о соответствии строительства объектов второго этапа. Это энергокомплекс, межплощадочные сети водоснабжения, участок приготовления и хранения нитрита натрия.



Для оптимального использования

Повышать эффективность работы нам помогают инструменты ПСР. Очередной важный проект - «Внедрение ПСР в отделении затарки Главного корпуса».

Реализация проекта оптимизировала использование имеющегося помещения затарки ТУК. В связи с ограниченной площадью отделения затарки возникла необходимость в стандартизации расстановки вспомогательного оборудования, производимых работ и маршрутизации перемещения ТУК. Для проведения этих мероприятий была разработана схема расстановки оборудова-

ния и ТУК, отведена зона под вспомогательное оборудование, зона подготовки тары, определены маршруты перемещения ТУК с готовой продукцией и пустых ТУК. «Все это позволяет экономить площади, трудовые резервы и время», - подводит предварительные итоги главный технолог ПТО АО «Хиагда» Камол Кадыров.

Работа по внедрению производственной систе-

мы «Росатом» в других структурных подразделениях нашего предприятия также ведутся весьма активно. Например, в рамках реализации отраслевого проекта «Изменение схемы транспортировки готовой продукции с цеха ПВ до станции Домна» проведено разграничение зон в новом складе ГП, разработаны потоки движения ТУК внутри склада.

Условия для комфортного труда

Коллектив химико-аналитической лаборатории на площадке основного производства – пример женской гармонии и творчества.

Здесь созданы все условия для комфортного труда. В лаборатории просторные и удобные кабинеты, современное оборудование. Помещения оснащены оптимальной системой воздухообмена, установлена специальная эргономичная мебель. Имеется и уголок отдыха.

«Наша лаборатория соответствует всем требованиям российского законодательства. Оборудование последнего поколения позволяет вывести на качественно новый уровень количественный химический анализ технологических и продуктивных растворов, осуществлять производственный контроль наблюдательных скважин и поверхностных вод в рамках экологического мониторинга, а также значительно расширить спектр проводимых исследований», - рассказывает начальник лаборатории Юлия Красноперова.

Сейчас в лаборатории работают 10 человек. Это не просто друж-



ный сплоченный коллектив, действующий в едином направлении – делать все возможное для обеспечения конкурентоспособности продукции предприятия. Это профессионалы, способные справиться с решением любых задач по своему профилю.

31 мая сотрудники лаборатории будут отмечать свой профессиональный праздник – День химика. Хочется пожелать этому замечательному коллективу новых трудовых достижений, успеха, благополучия и обыкновенного женского счастья!

Помощь пострадавшим

Все сотрудники АО «Хиагда» приняли участие в сборе гуманитарной помощи для людей, пострадавших во время пожаров в Забайкальском крае.

«Сотрудники приносили одежду, бытовую технику, постельное белье, продукты, медикаменты, средства гигиены и другое. В общей сложности, совместными усилиями мы собрали около 500 кг самых необходимых вещей. Равнодушных не осталось. Гуманитарная помощь для пострадавших направлена в Читинский, Черновский, Железнодорожный, Шилкинский, Чернышевский, Агинский, Александрово-Заводский, Нерчинский, Оловянинский и Приаргунский районы», - рассказал один из лидеров молодежного движения «Хиагдинцы» Владимир Надеяев.

С ДНЕМ КАДРОВИКА!

24 мая сотрудники кадровых служб отмечают свой профессиональный праздник.

В современных условиях кадровая служба является одной из самых важных звеньев любой организации. Подбор персонала, грамотное управление кадрами, построение эффективных взаимоотношений между сотрудниками и подразделениями, распределение зон ответственности – это, в конечном счете, эффективность и профессионализм всего предприятия. Ведь не зря говорится, что кадры решают все.

Желаю дальнейших профессиональных успехов, личного человеческого счастья, крепкого здоровья, любви и радости от общения с близкими и любимыми, много хороших друзей, исполнения всех самых заветных желаний. Пусть каждый ваш рабочий день превращается в маленький праздник!

Генеральный директор АО «Хиагда» А.А. Дементьев

Коллектив АО «Хиагда» от всей души поздравляет работников, родившихся в мае и июне!

АВЕРИНА СЕРГЕЯ ПАВЛОВИЧА
БАЛАШОВА СЕРГЕЯ ЛЕОНИДОВИЧА
БЕСКОРОВАНОВУ СВЕТЛАНУ ВИКТОРОВНУ
БОЛТРИНА АНДРЕЯ ЮРЬЕВИЧА
БОРОВИКОВА АНАТОЛИЯ ЭРИЕВИЧА
БОРОДИНА НИКОЛАЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА
БУГАЕНКО ОЛЬГУ БОРИСОВНУ
БУРДИНСКОГО ВЛАДИМИРА КИМОВИЧА
БЫКОВА ИЛЬЮ АЛЕКСАНДРОВИЧА
ВАСИЛЬЕВА НИКОЛАЯ ВИКТОРОВИЧА
ВШИВКОВА ВЛАДИМИРА ВЛАДИМИРОВИЧА
ГЛУХОВА ПЕТРА ВЛАДИМИРОВИЧА
ГОРЛАЧЕВА АНТОНА РОМАНОВИЧА
ГУТЕНЁВА МАКСИМА ОЛЕГОВИЧА
ДАМДИНОВА АЛЕКСАНДРА ИВАНОВИЧА
ДЕМЕСHEVA АНДРЕЯ ИЛЬИЧА
ДИАНОВА НИКОЛАЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА
ДУТОВА АЛЕКСЕЯ АНАТОЛЬЕВИЧА
ЕВДОКИМОВА ИВАНА ГЕННАДЬЕВИЧА
ЖАРОВА ПАВЛА АНДРЕЕВИЧА
ЗИМИНА ОЛЕГА ВАСИЛЬЕВИЧА
ЗОДБОЕВА АНДРЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА
ЗОЛОТУХИНА АЛЕКСЕЯ СЕРГЕЕВИЧА
ЗУБЕНКО ИВАНА ВЛАДИМИРОВИЧА
ЗУЕВА ВЛАДИМИРА АНАТОЛЬЕВИЧА

КАЗАНЦЕВА АЛЕКСАНДРА НИКОЛАЕВИЧА
КАЛАШНИКОВА АЛЕКСАНДРА ИВАНОВИЧА
КАРГИНА ТИМУРА РУСТАМОВИЧА
КАРЕПАНОВА АЛЕКСАНДРА ВАЛЕРЬЕВИЧА
КАРПОВА АЛЕКСАНДРА ВАСИЛЬЕВИЧА
КИРИНА ТИМОФЕЯ СЕРГЕЕВИЧА
КОЗУЛИНА ГЕОРГИЯ НИКОЛАЕВИЧА
КОЛЕСНИКОВА ИГОРЯ ФАРИТОВИЧА
КОСОЛОВА АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВИЧА
КОНОВАЛЕНКО ЛАРИСУ АЛЕКСЕЕВНУ
КОНОВАЛОВА АНАТОЛИЯ АРТЕМЬЕВИЧА
КУРДЮКОВУ ИРИНУ МИХАЙЛОВНУ
КУРОХТИНА АНДРЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА
МАККОВЕЕВА НИКОЛАЯ ИННОКЕНТЬЕВИЧА
МАЛЫШЕВА АНДРЕЯ НИКОЛАЕВИЧА
МЕЛЬНИК ИГОРЯ ПЕТРОВИЧА
МЕЛЬНИКОВУ ЕЛЕНУ ВИКТОРОВНУ
МИРОШНИКОВА АЛЕКСАНДРА
АЛЕКСАНДРОВИЧА
МИХАЙЛОВСКУЮ БЕЛЛУ АЛЕКСАНДРОВНУ
МУНКУЕВА ГАЛСАНА ОЧИРЖАПОВИЧА
НАЗАРОВУ ЕЛЕНУ АЛЕКСЕЕВНУ
НОВИКОВА АЛЕКСЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА
НОМОКОНОВА АРТЁМА ВИКТОРОВИЧА
ОКЛАДНИКОВА АЛЕКСАНДРА ЮРЬЕВИЧА

ОРЛОВА ЕВГЕНИЯ СТЕПАНОВИЧА
ОСТРОУМОВУ МАРИЮ СЕРГЕЕВНУ
ПАНЧЕНКО ЕВГЕНИЯ ИВАНОВИЧА
ПРОХОРОВА ПАВЛА ДМИТРИЕВИЧА
ПРЯЖЕННИКОВА СЕРГЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА
РАМЕНСКОГО АНАТОЛИЯ ТИМОФЕЕВИЧА
РАСПОПОВА РОМАНА СЕРГЕЕВИЧА
САЩЕНКО ГЕННАДИЯ СЕРГЕЕВИЧА
СЕДЕЛЬНИКОВА ВЛАДИМИР ЕВГЕНЬЕВИЧА
СЕМЁНОВА ЕВГЕНИЯ СЕРГЕЕВИЧА
СЁМИНУ ТАТЬЯНУ ОЛЕГОВНУ
СИННИКОВА АЛЕКСЕЯ ЮРЬЕВИЧА
СКОРОДУМОВУ ЮЛИЮ НИКОЛАЕВНУ
СОКОЛОВА АЛЕКСАНДРА АНДРЕЕВИЧА
СМИРНОВА АЛЕКСЕЯ ОЛЕГОВИЧА
СУЩИХ АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВИЧА
ТЮКАВКИНА СЕРГЕЯ ПЕТРОВИЧА
УШАКОВА ПАВЛА ИВАНОВИЧА
ФИЛАТОВУ ЕКАТЕРИНУ АНАТОЛЬЕВНУ
ЧАН-ШИН-САН ГЕОРГИЯ МИХАЙЛОВИЧА
ЧИПИЗУБОВА АНДРЕЯ ПАВЛОВИЧА
ШУТКИНУ ТАТЬЯНУ ДМИТРИЕВНУ
ЭПОВУ ЕЛЕНУ ОЛЕГОВНУ
ЯРОСЛАВЦЕВА АНДРЕЯ НИКОЛАЕВИЧА

На уборку становись!

Практически все работники АО «Хиагда» приняли участие в ежегодном экологическом субботнике. В этом году к нам присоединились и представители подрядных организаций.



Уборка территории Центральной базы материально-технического снабжения и цеха ПВ началась в конце апреля. Всех участников мероприятия обеспечили необходимым инвентарем – перчатками, мусорными пакетами, граблями и метлами. Каждый внёс посильный вклад в общее дело благоустройства строительных и производственных площадок, вахтового посёлка.

«Весной всегда по-особенному хочется видеть вокруг себя красоту и чистоту, - поделился мнением участник субботника, начальник ЦБ МТС Юрий Деменев. - Можно и нужно поддерживать экологию нашего



жизненного пространства. Призываю всех относиться к окружающей среде бережно, «держат» свое лицо и положительный имидж предприятия. Я искренне полагаю, что человек, однажды принявший участие в подобном мероприятии, уже никогда не позволит себе небрежности по отношению к природе своего края».

Экологические субботники – тра-

диционное весеннее мероприятие, давно ставшее нашей доброй традицией. В результате проведенной уборки территория ЦБ МТС и цеха ПВ полностью очищена от накопившегося за зиму мусора. Кроме экологического десанта на площадке основного производства и ЦБ МТС, во всех структурных подразделениях центрального офиса прошла генеральная уборка рабочих мест.

Осторожно: клещи!

Напоминаем, что в лесах Забайкальского края и Республики Бурятия начался эпидемический сезон. Только в Забайкалье по поводу укуса клещей в медицинские организации уже обратилось 518 человек, в том числе 179 детей.

Клещи являются носителями таких инфекций, которые способны вызвать ряд смертельно опасных заболеваний, в том числе клещевого энцефалита.

Защититься от укусов клеща несложно: отправляясь в лес, обязательно одевайте плотную защитную одежду — куртку или комбинезон с ка-

пюшоном. Обычная одежда должна быть всегда плотно застегнута, ваши брюки — заправлены в сапоги, рубашка — в брюки, на шею лучше всего одеть платок. Не забывайте купить в аптеке и применять различные лосьоны или мази, которые способны отпугнуть клещей. После любого похода в лес необходимо провести осмотр себя и своих спутников на предмет наличия клещей.

В случае укуса клеща необходимо немедленно обратиться в медицинскую организацию. Снятого клеща следует доставить в лабораторию для проведения исследований на клещевые инфекции. Исследования клещей проводятся в лаборатории ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Забайкальском крае», расположенного по адресу: г. Чита, ул. Ленинградская, 70.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ И БЕРЕГИТЕ СЕБЯ!

По материалам Sibnovosti.ru